
in deze motie. Ik heb daar ook een interpretatie van,
alleen moet ik daar nu niet over spreken om de top tot
een succes te maken. U heeft het alleen maar over de
modus, maar de inzet is precies wat u aangaf, omdat dit
onderdeel is van participatiebevorderende afspraken.

Als de motie van mevrouw Koşer Kaya werd aanvaard,
het CWI ontheffen van de preventieve taak, zou naar
Nederlands recht de arbeidsovereenkomst totaal
onopzegbaar worden. Dat is het gevolg van het BBA,
namelijk dat de arbeidsovereenkomst niet kan worden
opgezegd. De enige uitzondering die in het Nederlands
recht daarop wordt gemaakt, is dat dit gebeurt met
voorafgaande toestemming van het CWI. Schrap de taak
in dezen van CWI en de arbeidsovereenkomst is niet
meer opzegbaar. Ik wil hiermee aangeven dat het niet
slechts een kwestie is van bepaalde elementen schrap-
pen en andere vereenvoudigen; we zitten met een
structuur waarin het grootste deel van de ontslagen in
Nederland moet lopen via de kantonrechter, omdat het
gaat om het verbreken van een arbeidsovereenkomst in
strijd met de wet, althans als geen CWI-vergunning is
verleend. Het is dus een zeer complexe zaak. In het
verleden was dit al vaker aan de orde: de heer Ulenbelt
kan zich vast de voorstellen herinneren van de heer
Rood, die op zichzelf helemaal niet gingen over het
verminderen, vermeerderen of veranderen van de
bescherming van het ontslagrecht. Maar zelfs dan kan er
nog reden zijn om de wijze waarop dit in het Neder-
landse recht is geregeld, te veranderen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Partijen kunnen onderling
afspraken maken of naar de rechter gaan. Er is vaak
geschreven over het duale ontslagstelsel. Verschillende
mensen voor mij hebben voor het afschaffen van het
duale ontslagstelsel gepleit. Ik stel voor dat minister
Donner mijn pamflet leest. Wellicht is die voor hem een
eye-opener. Ik heb er totaal geen behoefte aan om deze
discussie met de minister te voeren, want hij heeft tot nu
toe geen enkel antwoord gegeven op welke vraag dan
ook. Hij is zo glibberig als ik weet niet wat. Ik houd het
hier dus maar bij.

De voorzitter: Dit is dus een uitnodiging aan de minister
om iets te lezen.

Minister Donner: Ik moet toch even wat rechtzetten; de
werkgever kan in Nederland niet de arbeidsovereen-
komst eenzijdig beëindigen. Dat heeft de wetgever
verboden.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Dat is de naïviteit van dit
kabinet.

De voorzitter: U zei dat u hiermee stopte en alleen een
uitnodiging deed aan de minister.

Minister Donner: De heer Heerts vroeg mij nog naar het
onderzoek dat gedaan wordt naar de effecten van de
wijziging. Het gaat dan om het pro forma naar de rechter
of het CWI gaan teneinde ontslag te krijgen waaruit
eventueel een WW-uitkering kan voortvloeien. Die cijfers
worden op dit moment verwerkt. Ik kan daar nog geen
oordeel over geven.

Ik heb aangegeven wat de implicaties zijn van de
moties. Overigens voeg ik mij wat de moties betreft naar
het oordeel van de Kamer.

De heer Heerts (PvdA): Krijgen wij woensdag nog het
verslag over de top?

Minister Donner: Nee. Ik zal althans mijn best doen om
dat zo snel en goed mogelijk op te stellen. Ik neem aan
dat dezelfde avond in tal van berichten duidelijk zal
worden wat gebeurd is op de top en wat daar besloten
is. Ik zal proberen om zo snel mogelijk van de zijde van
het kabinet duidelijkheid daarover te bieden. Ik weet niet
of dat woensdag of donderdag gebeurt.

De heer Nicolaï (VVD): Minister Donner weet natuurlijk
dat de premier heeft toegezegd dat dat verslag uiterlijk
donderdag beschikbaar komt. Hij zal het daarmee eens
zijn.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik constateer dat er geen behoefte is aan
een derde termijn.

Ik stel voor om aanstaande dinsdag te stemmen over
de ingediende moties. Dat is vlak voor de top. De
minister kan daar dan zijn voordeel mee doen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 23.02 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
drie, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, ten geleide van Overeenkomst tussen het Koninkrijk
der Nederlanden en de Bondsrepubliek Duitsland
betreffende militaire samenwerking; Münster, 8 novem-
ber 2006 (Trb. 2007, 4) (31075);
een, inzake Wijzigingen van het Europees Verdrag inzake
hoofdwaterwegen die van internationaal belang zijn
(AGN); Genève, 20 oktober 2005 en 13 oktober 2006
(31077);
een, ten geleide van het Protocol van wijzigingen bij het
Verdrag betreffende de Internationale Hydrografische
Organisatie; Monaco, 14 april 2005 (Trb. 2007, 82)
(31078);

een, van de minister van Justitie, over de regelgeving
inzet van informanten (30800-VI, nr. 95);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake beantwoording van vragen van het
lid De Rooij (30988, nr. 13);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake het advies op ’’Slimmer Investeren’’
(30800-XI, nr. 110);
een, inzake toekenning definitieve status baten-
lastendienst voor de Nederlandse Emissieautoriteit
(31076);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de toekomst van Schiphol (29665, nr. 48);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van verslag over het functioneren van
de Wet op bijzondere medische verrichtingen in de
praktijk (30800-XVI en 29412, nr. 150);
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twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, inzake de eerste voortgangsrapportage Modernise-
ring van de AWBZ (26631, nr. 214);
een, over de stand van zaken alfahulpen (29538, nr. 53).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de Stichting VIE D’OR, over de problemen

van de voormalig polishouders van VIE D’OR inzake
weigering van De Nederlandsche Bank en de overheid
mee te werken aan een oplossing;

een, van R. Barends, ten geleide van het programma
van de Jonge Democraten.

Deze brieven e.a. liggen op de Griffie ter inzage.

©

De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissies voor Buitenlandse Zaken en van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer
gezamenlijk:
- Goedkeuring van het op 21 mei 2003 te Kiev tot stand
gekomen Protocol betreffende registers inzake de
uitstoot en overbrenging van verontreinigende stoffen,
met Bijlagen (Trb. 2003, 153, en Trb. 2007, 95) (31069);

b. de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer:
- Wijziging van de Wet milieubeheer en enkele andere
wetten ter uitvoering van verordening (EG) nr. 166/2006
van het Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 18 januari 2006 betreffende de instelling van
een Europees register inzake de uitstoot en overbrenging
van verontreinigende stoffen en tot wijziging van de
Richtlijnen 91/689/EEG en 96/61/EG van de Raad (PbEU
L 33) en van het op 21 mei 2003 te Kiev tot stand
gekomen Protocol betreffende registers inzake de
uitstoot en overbrenging van verontreinigende stoffen,
met Bijlagen (Trb. 2003, 153, en Trb. 2007, 95)
(Uitvoeringswet EG-verordening PRTR en PRTR-protocol)
(31068);
- Wijziging van de Wet op de architectentitel (uitvoering
van de richtlijn nr. 2005/36/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van
7 september 2005 betreffende erkenning van beroeps-
kwalificaties (PbEU L 255) voor architecten, steden-
bouwkundigen, tuin- en landschapsarchitecten en
interieurarchitecten alsmede enige andere wijzigingen)
(31079);

c. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Voorstel van wet van het lid Koşer Kaya tot wijziging
van de Wet arbeid en zorg in verband met de uitbreiding
van de duur van het adoptieverlof bij interlandelijke
adoptie (31045);
- Wijziging van hoofdstuk IV van de Werkloosheidswet
teneinde enkele vereenvoudigingen te realiseren en een
uitkering bij overlijden toe te voegen (31080).
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